

平桥农联社彭家湾信用社全力以赴助三秋

平桥农联社彭家湾信用社动员全员职工,采取有效措施,从产、供、销三个环节入手,不断加大资金投入力度、政策引导力度和优质高效力度,全力以赴服务三秋生产,受到社会各界广泛好评。

平桥农联社彭家湾信用社所在的彭家湾乡,位于平桥区中

部,地处淮河南岸,是一个集浅山、丘陵、垄岗、平原兼而有之的信北农业大乡,辖14个行政村、1个街道居委会、244个村民组,2.8万人,总面积86.6平方公里,耕地面积2.2万亩。随着三秋的到来,彭家湾信用社联系辖区实际,围绕一个“早”字,抓住一个“实”字、确保一个“好”字,

不失时机地召开动员会,早计划、早部署、早安排,针对三秋生产的黄金期和资金需求旺盛期,相继实施了“四大举措”,有效解决农民贷款难问题:一是加大三秋生产的信贷扶持力度,二是加大对农业生产资料企业资金支持力度,三是改进三秋信贷资金运营模式,四是创新开办多种担保方式

的涉农贷款业务,让老百姓真切感受到真情所在。在此基础上,大力开展揽储竞赛活动,增加资金储备;改善服务态度,增加便民窗口,推出服务明星;延长营业时间,实现精细化管理。一系列措施的实行,有力推进了辖区三秋生产的顺利进行,续写出希望田野的绚丽之歌。(陈荟荟)

保险公司开通微信支付投保

记者昨日从人保财险和平安财险获悉,两家公司已相继完成了官方微信平台的升级,客户通过微信平台即可完成保费支付流程,这是国内首批开通微信支付投保的两家保险公司。

据了解,人保财险微信平台接入的是快钱公司的信用卡无卡支付系统,支持人保财险旗下的车险、旅游险微信投保及支付。支付系统覆盖国内所有主流信用卡,客户登录人保财险官方微信平台选购保险及进行续保后,只需要输入卡号、有效期、信用卡CVV2码等信息即可完成支付流程,帮助人保财险在微信投保中实现了销售和支付环节的无缝对接。

平安财险则是借助其公众账号,与手机银行支付系统相连接,通过手机即可完成在线支付。支持的险种则包括车险、意外险、家财险以及上述险种的续保业务。(张轶骁)

王健林四年三次“登顶”大陆地产富豪榜

胡润地产富豪榜24日发榜,刚刚获评中国首富的万达集团董事长王健林以1010亿元的地产财富,四年内第三次成为中国大陆地产富豪榜的首富。今年,富豪榜上榜门槛达到75亿元,较去年提高了25%,共评出50名地产富豪。

在胡润百富董事长兼首席调研员胡润看来,地产业的复苏无疑是今年中国富豪整体财富拉升的重要原因之一。今年地产富豪的平均财富达到157亿元,较去年提高了22.5%,上榜门槛达到75亿元,比去年提高25%。

在此前公布的胡润百富榜中,有235名地产富豪入围榜单(百富榜总人数是1000人),较去年增长了10%。地产业重新成为上榜人数比例最高的行业,即每四位富豪中,就有一位是地产富豪。而地产富豪的财富总额为7861亿元,占百富榜财富总额的28%。

万达集团董事长王健林尽管在去年也占据着地产首富的宝座,但今年其地产财富飙升至1010亿元,是其去年财富的2.2倍,这也是胡润地产富豪榜发榜以来财富总额第二高的年度首富。此前地产富豪的最高财富纪录是由现碧桂园董事局副主席、执行董事杨惠妍在2007年创造的1300亿元。

统计显示,在上榜的50位地产富豪中,包括恒大集团董事局主席许家印、富力地产董事长张力等12位富豪目前担任全国政协委员,另有龙湖集团董事长吴亚军和隆基泰和实业集团董事长魏少军当选为十二届全国人大代表。

从富豪的投资方向来看,大多数富豪的投资方向仍然在国内,上榜的50位富豪中,只有6位富豪在海外有过大手笔的地产投资。(张轶骁)

工信部部长确认 4G牌照年底前发



在24日开幕的2013北京国际通信展会上,工信部部长苗圩在参观华为展馆时对记者表示,4G牌照将于今年年底前正式发放。图为苗圩在2013年中国国际信息通信展览会上体验车联网技术。李飞摄

季末资金吃紧 短期理财正当时

李剑

中秋假期期间美联储推迟退出QE的“利好”并未缓解市场资金价格飙涨态势。节后两日,银行间及交易所各期限质押回购利率全线飙升,投资相关标的的货币基金及短期理财产品收益率,也呈现出“水涨船高”之势。

市场人士表示,虽然市场资金仍旧吃紧,但是“钱荒”事件将难以重新上演,目前正是投资货币基金等短期理财产品的较好时机。值得一提的是,由于“十一”长假即将来临,上述产品即将再次面临申购受限,坐享长假收益需把握“时间窗口”。

此外,在市场资金面全线上涨的背景下,货币市场基金及短期理财基金的收益率将“水涨船高”。“除了目前的超预期因素,通常在季度末时,货币市场利率都会出现较大幅度的上升,货币基金再配置空间较大,如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府

短期债券、企业债券(信用等级较高)、同业存款等。”建行理财经理建议,投资者要把握市场利率上升给基金收益带来的好处,从而有望进一步提高货币基金的收益水平。

不容忽视的是,为了防止套利资金借长假申购,摊薄老持有人利益,货币基金往往会在节前几天“关门谢客”,这就使得很多投资者如果不把握申购时间,便无缘享受货币基金假期的高收益。因此,投资者如要投资相关产品需把握“时间窗口”。

(作者系建行理财师,具有九年理财业务经验,擅长投资组合分析。)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

“隐形杀手”潜伏家电中!

冰箱内易滋生致命细菌

众所周知,在日常生活中,冰箱的使用给人们提供很大便利。但是仍然有这样的现象发生,晚上刚做的菜,没吃完,放冰箱冷藏,第二天加热后再吃,居然拉了肚子,原因何在呢?

其实冰箱贮存食物的原理是放慢了微生物生长繁殖的速度,并不能杀灭微生物。据健康网消息,大部分微生物最适宜的繁殖温度在37摄氏度左右,还有一部分能在20摄氏度以上迅速繁殖,虽然在10摄氏度以下绝大多数微生物生长缓慢了,但是仍然有部分细菌可以在较低的温

度下存活甚至繁殖。所以,不合适的贮藏温度、食物温度过高、生熟交叉存放等均影响冷藏效果,降低了冰箱的“保险系数”。

冰箱的冷藏室温度,一般在4℃~10℃。饭菜自冰箱中取出,马上加热,需要一个逐渐升温的过程,从4℃~40℃恰好是细菌繁殖的适宜温度,逐渐加热等于给细菌造成了一个繁殖的良好环境,人一旦吃了加热不彻底的剩饭菜难免会拉肚子。

要杜绝“冰箱腹泻”的发生,使用冰箱灭菌保鲜机是每家每户

必不可少的。据记者了解信阳市南京路159号《合鑫电器》一款冰箱灭菌保鲜机卖得火热。产品主要工作原理如下:

“新技”冰箱灭菌保鲜机所产生的活性氧(O3)能分解葡萄糖氧化酶、脱氢氧化酶。活性氧(O3)

与细菌结合后,使其产生结构改变和能量转移,导致细菌死亡。活性氧(O3)在标准浓度工作3小时,对食物上沾染的大肠杆菌、绿浓杆菌等多种微生物杀灭率在95%以上,从而根除了冰箱冷藏室臭味产生的根源,防止食物被细菌污染。活性氧(O3)还可以将冰箱中的有机臭味氧化分解,驱除了人们打开冰箱时的那种令人尴尬的异味,防止冰箱内的食物串味,延长食品保鲜期。(李忠秋)

空气净化消毒器 我们只选对的!

空气净化消毒器信阳合鑫专营店
公司销售地址:信阳市南京路159号(金三角西200米)
销售咨询电话:18237693999 邮箱:466860145@qq.com

一弘百貨
EHONG DEPARTMENT STORE

信阳市广福商业有限公司
团购热线:0378-6260788
地址:信阳市民权路208号
Http://www.xyyihonghaihua.cn

罗蒙 ROMON

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977

瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299

地址:信阳市胜利南路中华胡同8号